»Kolik je na svété pavouku?“

P AVOUCI NEPATRI ZROVNA K NEJKRASNEJSIM
zivocichtim. Ale vétsinou jsou to nasi pratelé, protoze
poziraji brouky, které nemame radi. A proto je mozna dobre,
co se 1ika, tedy ze bez ohledu na to, kde se nachazite, je
pavouk vzdy maximalné 1 metr od vas. Védci, kteri se zabyvaji
pocitanim pavouku, se snazili prijit na to, jestli je to pravda.
Zjistili, ze v kazdych 2 ¢tverecnich metrech ledu v Arktidé zije
prameérneé 1 slidak, zatimco v Evropé ziji na kazdém metru
ctverecnim prumeérné 3 slidaci. Na Zemai existuje vice nez

40 000 odlisnych druht pavoukt. Jiny védec zprimeéroval
¢iselné udaje pro vsechny jednotlivé druhy pavouku a dosel

k vysledku asi 130 pavoukd na metr ¢tverecni, takze...

Kilometr m4 1 000 metrti. Ctvereéni kilometr tedy ma

1 000 x 1 000 =1 000 000 Ctverecnich metra (1 milion).

Na kazdém ctverecnim kilometru zije 130 000 000 pavoukt
(130 milionu).
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Na Zemi najdeme 149 000 000 ¢tverecnich kilometrt
souse, proto

ODPOVED

To je 19 trilionu. Jestli si rikate, Ze je to
obrovskeé cislo, zkuste spocitat jejich nohy!




7 »,Kolik je na svété psu?“
o —Kawya ond Keiry R.

I kDYZ v CESKE REPUBLICE EXISTUJi OFICIALNI
odhady poctu ruznych domacich mazlicku, totéz neplati
pro vsechny zemé na sveté. Nékteri védci se pokusili
celkovy pocet odhadnout a dostali se k ¢islu

ODPOVED

To zahrnuje

110 MILIONU v Ciné 9,5 MILIONU v Japonsku
78 MILIONU v USA 9 MILIONU v Jizni Africe
32 MILIONU v Indii 9 MILIONU ve Francii

30 MILIONU v Brazilii 2,5 MILIONU v Ceské

12 MILIONU v Rusku republice

A to nepocitame miliony toulavych psa.




Jestlize na celém svété zije 525 milionu

psu a jestlize kazdy majitel vlastni jen 1 psa,
kolik stenat by se muselo narodit, aby mohl
mit psa kazdy ¢lovek na svéte?

Na svété zije asi 8 miliard neboli 8 000 000 000 lidi. O kolik
vice lidi nez psu tedy na svéteé existuje?

8 000 000 000-—-525 000 000 =
7 475 000 000 lidi bez psu

Takze potrebujeme

7 475 000 000 novych stenat, aby mohl
kazdy clovek mit svého psa.

Pokud jednu polovinu z 525 000 000 psu tvori fenky a ty
mohou mit sténata, kolik sténat by kazda fenka musela mit?

Spocitame si polovinu z celkového poctu pst, abychom
zjistili pocet fenek:

525 000 000 psu x %2 = 262 500 000 fenek

Kolik sténat by tedy kazda z 262 500 000 psich maminek
musela mit, abychom ziskali 7 475 000 000 sténat?

7 475 000 000 : 262 500 000 psich maminek =
asi 28 a 2 sténéte na kazdou psi mamu

Kazda psi mama
by musela porodit
29 sténat, aby
mohl kazdy
clovek mit psa!




